

Akadálymentesítették a Balatont is

Vasárnap véget ért a Magyar Máltai Szeretetszolgálat első magyar mozgáskorlátozott tábora Balatonföldváron, ahol több mint 110 kerekesszékes élő ember töltött egy hetet fiatal önkéntesek gondjaira bízva. A programokban gazdag, eseménydús táborozás valamennyi résztvevője emlékezetes élményekkel, lélekben feltöltődve indult haza.

Vasárnap (08. 04.)

Vasárnap véget ért a Magyar Máltai Szeretetszolgálat első magyar mozgáskorlátozott tábora Balatonföldváron, ahol több mint 110 kerekesszékes élő ember töltött egy hetet fiatal önkéntesek gondjaira bízva. A programokban gazdag, eseménydús táborozás valamennyi résztvevője emlékezetes élményekkel, lélekben feltöltődve indult haza.

A Máltai Szeretetszolgálat mozgáskorlátozott tábora már külsőségeiben sem emlékeztetett fogyatékkal élő embereknek szervezett programokra, hiszen a résztvevők vitorlázni indultak, teniszeztek, énekeltek, táncoltak, speciális fitnessz oktatáson vehettek részt, de még arra is akadt lehetőség, hogy festécpatronnal töltött pisztolyokkal fedezéktől fedezékig haladva egymásra lövöldözzenek. Volt persze kézműves foglalkozás és játék, koncert és a csendes elmélyülést szolgáló imaest, ráadásul a szervezők még a Balaton partját is akadálymentesítették, hiszen erre a célra odahelyezett kerekesszékesekben a tóba vezető rámpán be lehetett gurulni a vízbe, így a strandolás sem okozott problémát.

Az intenzív programok egy részére a hozzátartozók számára első hallásra talán túlságosan is különbözött volna a hétköznapi világtól. A Máltai Szeretetszolgálat táborába azonban szülők és gondviselők nem jöhettek, a 18-36 év közötti mozgáskorlátozott fiatalok hasonló korú, a feladatra felkészített önkéntesek gondjaira bízva éltek egy héten át. Ezek a találkozások pedig a lelki akadálymentesítést szolgálták. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat szerint az akadálymentesítés nem az eszközökön múlik, építhetünk akár mennyi liftet, felfesthetünk bármennyi mozgáskorlátozott parkolót, kiképezhetünk bármennyi jeltolmácsot, ha a szívünkben nem közeledünk a másik ember felé, soha nem fogjuk lebontani az őket elzáró akadályokat.

[A tábori újság vasárnapi száma](#)

Szombat (08. 03.)

Szombat délelőtt sportprogramok várták a résztvevőket. A délutáni szentmisét sokan nagy érdeklődéssel várták, hiszen Almási Tamás, egy mozgáskorlátozott atya jött el a tábor résztvevőjéhez. A zárórendezvény után koncertek és hajnalig tartó zenés est zárta a szombati napot.

[A tábori újság szombati száma](#)

Péntek (08.02.)

A pénteki napon a kánikulára tekintettel a szervezők kevés kötött programot iktattak be, a remek időt kihasználva a strandolásé volt a főszerep. Délelőtt a tábor „vásárrá” alakult, hiszen több sátorban is nagy sikerű kézműves bemutatót és foglalkozásokat tartottak.

A délután a vizes-programok, a lazítás, és a lubickolás jegyében telt, a vacsora után pedig a gördülő táncsoport negyven perces táncos előadása szórakoztatta a tábor lakóit.

A táncsoport előadása után kezdődő diszkó remekül sikerült, hiszen éjjel két órakor ért véget a „buli”.

Csütörtök (08.01.)

A tábor lakói csütörtökön délelőtt 3 óras Balaton körüli hajókiránduláson vettek részt. A hajón nagy érdeklődéssel és tetszéssel fogadott műsor keretében egy bűvész szórakoztatta a közönséget.

A délután a főzés jegyében telt: a „paprika, só” című program lényege az volt, hogy minden csapat a saját régiójára, tájegységére jellemző ételeket főzött. Az elkészített változatos finomságokat azután el is fogyasztották, hiszen a csütörtöki vacsorán teljes egészében a délután főzött ételeket tálalták fel.

Az este a szórakozás, kikapcsolódás jegyében telt, először Mogács Dániel stand up comedy előadását tekintették meg a tábor lakói, majd fergeteges zenés retró-partyval zárult a nap.

A naponta megjelenő Tábori Híradó csütörtöki számában többek között képriport jelent meg a szerdai kiscsoportos programokról, és a tábor lakóival készült beszélgetéseket olvasva újabb résztvevőkkel ismerkedhettünk meg.

[A tábori újság csütörtöki száma](#)

Szerda (07.31.)

Talán a legmozgalmasabb, és legtöbb programot hozó nap volt a szerdai a tábor életében. Délelőtt tábori és külső helyszíneken zajlott több kiscsoportos foglalkozás. Nagy sikere volt a segítőkutyás bemutatónak, egy másik csoportban pedig zumba-oktatás zajlott, ami tulajdonképpen egy sajátos kerekesszékes fitnesz óra volt. De társasjátékokban is részt vehettek a tábor lakói, a barkács-foglalkozáson pedig ügyességüket teheték próbára a résztvevők. A teniszezésbe is sokan belekóstolhattak sport kedvelői közül. Külső helyszíneken is zajlottak programok, a tábortól 6 km-re lévő paintball-pályán kemény küzdelem folyt, a balatonföldvári kikötőből pedig népes csapat indult vitorlázni.

Ebéd után a tanya-golfé volt a főszerep, a játék lényege, hogy egy középben elásott virágcserepbe kellett a golflabdát bejuttatni, mégpedig kerti szerszámok segítségével.

Este a napi események megbeszélése, majd a vacsora után a napi híradó következett, ahol egy kivetítőn lehetett megnézni a napközben kamerákkal rögzített eseményeket, megosztva így azokat az élményeket, amelyeket a sokszínű és változatos programok miatt nem mindenki tapasztalhatott meg.

Az este további része az elmélkedés, a nyugalom, a közös imádság, és a meditáció jegyében telt, hiszen a napot taizé-est zárta.

[A tábori újság szerdai száma](#)

Kedd (07. 30.)

Az akadálymentesítés a szívekben zajlik

Szükségünk van az ilyen programokra, amelyek megmutatják, hogyan tud a társadalom segíteni – mondta Balatoni Monika, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium társadalmi kapcsolatokért felelős államtitkára Balatonföldváron, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat első magyar mozgáskorlátozott táborának nyitórendezvényén. A karitatív szervezet 260 fős balatoni táborában hazai, erdélyi és kárpátaljai mozgáskorlátozott fiatalok önkéntes kísérők társaságában töltenek egy hetet. A táborba hozzátartozók, rokonok nélkül érkeztek a kerekesszékes emberek, kísérőik a feladatra felkészített fiatalok, akikkel közösen vesznek részt minden programon.

„A kormányablakok megnyitása, vagy a közigazgatási reform keretében megnyíló új helyszínek kialakításánál fő szempont a fizikai akadálymentesítés, hogy az esélyegyenlőséget biztosítani tudjuk.” – mondta a nyitórendezvényt követő sajtótájékoztatón Balatoni Monika. A mindennapokban azonban a társadalom furcsán tekint a másként élő emberekre. A hétköznapokban nagyon nehezen kezeljük, ha például egy zebrán átkelésnél segítséget kérnek tőlünk, zavarba jövünk, nem tudjuk, hogyan forduljunk oda, hogyan fogjuk meg a másik embert. Mi, akik egészséges embernek valljuk magunkat, folyamatosan kompenzálunk. Ez egy össztársadalmi probléma. Ki vállalkozhatna jobban ennek a megváltoztatására, mint a társadalmi kapcsolatokért felelős államtitkárság?

Az államtitkár szerint a tábor résztvevői, táncolhatnak, teniszezhetnek, vitorlázhatnak. Talán ez egy olyan folyamatot indít el, ami nem marad itt a sátor és Balatonföldvár határain belül maradni. A társadalom akkor tud egészséges maradni, ha ezeknek a folyamatoknak a részese, segítője, mentora tud lenni. „Remélem, hogy a kormányzat egyre több ilyen kezdeményezésnek lehet a támogatója. Szükségünk van az ilyen szervezetekre, amelyek ezt megszervezik, kitalálják, hogy milyen segítségre van szükség.” – jelentette ki Balatoni Monika.

Györi-Dani Lajos, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat ügyvezető alelnöke arra emlékeztetett, hogy egy évvel ezelőtt 22 ország kerekesszékes képviselői és kísérőik töltöttek egy hetet Balatonföldváron a minden évben más országban rendezett máltai mozgáskorlátozott táborban. A hazai karitatív szervezet vezetése az akkori tapasztalatok birtokában döntött úgy, hogy 2013-ban magyar résztvevőkkel is megszervezi a tábort.

- Ha azt említem, hogy a tábor résztvevői zumba oktatásban, paintballozásban és vitorlázásban is részt vesznek, akkor az már jelzi, hogy ez nem egy átlagos rendezvény, innen mindenki emlékezetes élményekkel utazhat haza – mondta Koncz Balázs, a tábor kerekesszékes szervezője. Kitért arra, hogy a táborban, ahol a kerekesszékes résztvevők egy önkéntes, egy idegen ember gondjaira vannak bízva, új barátságok szövődnek, életre szóló kapcsolatok alakulnak ki.

„Az elmúlt években rengeteg pénzt költöttünk liftekre, lépcsőjárás segítő eszközökre, de az életünk akkor fog megváltozni, ha egy lelki akadálymentesítés megtörténik” – jelentette ki Vecsei Miklós, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat alelnöke. Ennek a tábornak a legnagyobb missziója a lelki akadálymentesítés.

„Akármennyi liftet építhetünk, akármennyi jeltolmácsot kiképezhetünk, ha bennünk nem zajlik le ez a közeledés a másik ember felé, akkor az akadályokat nem tudjuk lebontani. A legfontosabb üzenetünk, hogy az akadálymentesítés a szívekben és a lelkekben zajlik.”

[A tábori újság keddi száma](#)

Hétfő (07. 29.)

A tavalyi nemzetközi tábornak is otthont adó szálló erre az alkalomra szóló átalakítása már az előző hétvégén elkezdődött. A bejáráthoz kerekesszékes rámpát helyeztek el, egy másikat pedig közvetlenül a partra, hogy a tó vize is „akadálymentesen” megközelíthető legyen.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat munkatársai fél évvel ezelőtt kezdték el a szervező munkát, hogy az idej, magyaroknak szóló tábor ugyanolyan emlékezetes élmény legyen, mint a Szuverén Máltai Lovagrend neve alatt szervezett múlt évi nemzetközi tábor volt. A programok idén is számos lehetőséget kínálnak a kapcsolódásra, többek között ezekből választhatnak a tábor lakói: vitorlázás, paintball, tenisz, kézműves foglalkozás, barkácsolás, kerekesszékes zumba és táncoktatás, segítőkutya bemutató, társasjáték.

[A tábori újság hétfői lapszáma](#)

Korábbi híreink:

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat – több sikeresen megszervezett és eredményes nemzetközi tábor példája nyomán – 2013. július 29. és augusztus 4. között megrendezi a kárpát-medencei mozgássérült magyar fiatalok első nyári táborát Balatonföldváron. Több mint 250 résztvevő, köztük 150 mozgássérült fiatal és kísérőik nagy találkozója valósul meg. A résztvevők hazánk területéről és a Kárpát-medence más tájairól érkeznek. Kérjük, támogassa Ön is a tábor résztvevőit!

A társadalom legsérülékenyebb tagjai a mozgássérültek, s különösen a gyerekek és fiatalok, akik megkülönböztetett figyelmet kívánnak és érdemelnek. Nekik és családjaiknak szeretne segíteni a karitatív szervezet a nyári tábor megszervezésével. A tábor célja, hogy a fiatalok egymásra találjanak, nemzeti összetartozásunk elmélyüljön és minél többen ismerjék fel az együttlét megtartó erejét.

[Kérjük, járuljon hozzá Ön is egy mozgáskorlátozott fiatal táborozásához!](#)

Kozma Imre atya, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat elnöke a tábor támogatóinak írt levelében így fogalmazott: „Hiszem, hogy a sérült fiatalok élete megújul, hite, reménye megerősödik, az ugyancsak fiatal önkéntes segítők áldozatából. A Teremtő egymásra bízott bennünket. Sajnos, az ép emberek esetében ez elhomályosulhat. A mozgássérültek számára viszont a másik ember keze, szíve, szeretete nélkülözhetetlen. Ha találkozunk, közelebb kerülünk egymáshoz, Istenhez. Remélem, hogy egy sikeres rendezvény után, eredményekről is szólhatunk. Segítők és megsegítettek lelke összeér. Gyógyul lelkünk sok sebe, és szétszakított nemzetünk fájdalma is csillapul.”

[Részletes információk a táborról.](#)

A táborról megjelent híradások a [Lapszemle](#) rovatban olvashatók.

[Tekintse meg a tavalyi tábor idézõ filmünket:](#)